

Αγγλική Γραμμή Καζάν, Κίτης ΚΑΝΣΡ
Γραμμή ο Γραμμή. 2 φορές φοιτητική Αγγλική.
Για ορίσι τους διδασκάντες στα ΚΑΝΣΡ.

Η Αγγλική εισάγει 3 γράμματα ως αντιστοιχίες
Ελληνικών ονομάτων.

Κίτης με "απόδοξ" αμερικανική γλωσσολογία.

Καμπίουκ Αμφοχάου. Βαθμολογία 60000.

15 μέρες βαθμολογία. Διευθυντής Α. Ραϊζοπούλου...

Λοοκίμους, ~~στη~~ στο Βρετανό. Κίτης στο Αθηνάικ.

8 μέρες στην στο Κίτης Καναδάς. ΚΑ 2
μέρες Καναδάς.
3 μέρες στο Αθηνάικ! ΚΑ Κίτης 30.10.58.

Γέννηση 1902 ο πρόεδρος of Ηνωμένης Ιαπωνίας.

Επίσης 1 φορά in Γαλλία 3 χρόνια.

Δείξτε ως φαίνεται. Διευθυντής στο ΚΑΝΣΡ
των 50000.

στη ορίσιν με τις επιλογές:

(Με τα Γ. Αθηνάικ και Κ. Καναδάς)

Με Κίτης και Αθηνάικ.

Χάρι 8 μέρες με τα 4 χάρη Αθηνάικ, Καναδάς.

160000

Αθηνάικ 9.3.59. 3 φορές in Αθηνάικ με Κίτης στο Αθηνάικ. ΚΑ
Αθηνάικ 11 Αθηνάικ 1972 στο Αθηνάικ.

Μελωδία Αγγελικής Γίγνη Καζωόπου.

Ο πατέρας μου ^{Γιάννης Καζωόπου,} γεννήθηκε στην Κύμη Κεαρσ 24
Ιανουαρίου το 1902 και πέθανε στις 19 Μαΐου 1972.
Στις 14 Αυγούστου 1958, δίχο πριν το μεγαλύτερο κτύπημα
σεισμών 2 Τούρκων στο χωριό. Ήταν ητταεταίος.
Μια ώρα μετά το μεγαλύτερο κτύπημα οι εγγεῖροι
και συγγενείς του πατέρα μου με υπόδειξη
Τούρκων χωριανών μας. Ήταν ο γείτονας Τούρκος
που δέχτηκε από την ενέργεια ~~του~~ ελκυστήρα τετρακί-
στρους και τραυματίστηκε στο κεφάλι του πατέρα
μου όταν έπεσε από τους σκαλοπάτια της κρύβτας.
Οι εγγεῖροι του συγγενών, συγγενών, με μια ερωτημα-
τική φωνή. Τον μετέφεραν στην κλινική Αρμενιανών,
στον αλγερινικό σταθμό όπου τον υπέθεσαν σε
χειρουργική επέμβαση. Τον φίμωσαν, χόρτωσαν στο
φίμωτο κορμί του, εσθρέκωσαν το κεφάλι του
σταχυλόν πυθμό, φορώντας τον ένα βελούδινο
που φίμωσαν κρέο. Μια ώρα πριν στο κρε-
βάτι του τον υπέθεσαν στην Αγγλία. Τον
συγγενείς με ηλικία και τον άρρωστο στο
στον τον βελούδινο.
Οι συγγενείς του κίμων Ζωφείας, Ανδρέας
Πλούμιος, Λίμπος Καρπίτης και Λάκης Πλατίνης

Ελευθερία παραμένει για να βασιστείται και
οι Άγγλοι παρέφεραν τον νεοκλασικισμό στον
αξιωματικό κόσμο Βρετανίας. Τους οδηγούν στο
~~πρόσδο~~ δικτατορικά Βρετανία για νεοκλασικισμό
και στο είδος δικτατορικά, δηλαδή κλασική, για
τη δική. Η δική αυτή 8 μέρες και οι
συνάδικοι νεοκλασικιστές της Κεντρικής Φυλακής.
Αποφασίζουν τον οδηγό στο ναυπηγοεπισκευαστικό
με τον ακριβή μεθοδολογία με στακ
Ευρωπαϊκή ομάδα κλάσικ. ~~πρόσδο~~
Το δικτατορικά δεν αναδύεται μεθυστική ~~πρόσδο~~
βύρση με τις οποίες ο νεοκλασικισμός των Βρετανών
στο επίθε τον αυτό τον με τον στακ.
Μακρής (γ), ο Άγγλος Πανεπιστημίου με ο
Τροφική (αυτή).

Το ναυπηγοεπισκευαστικό ακριβή μεθυστική με Ιακώβ
τον νεοκλασικισμός, τον κλάσικ του ~~πρόσδο~~ Αθηνών
Σταφύλη ^{§3} του Νέου (αυτή) 22 χρόνια.
Οι δικτατορικά ~~πρόσδο~~ και στις 31 Δεκεμβρίου
1958 οι νεοκλασικιστές με 1666.
Αποφασίζουν στις 4 Ιανουαρίου 1959 με τον ακριβή.
Οι νεοκλασικιστές ~~πρόσδο~~

Γιδυγιά Κ. Κατάρης αρ. 8805, Κώδικας 10 Πληθι-
σίων αρ. 8804 και ο Ν. 1121/69 (άρθρο αρ. 8803.

ΙΣΤΟΡΙΚΟ ΑΡΧΕΙΟ
ΓΙΑΝΝΗ ΧΡ. ΣΠΑΝΟΥ

Γλαντλινς Γκατσούρης Γερνάντς εις Γέωγη Κεππρ το
1902 και αδελφει στες 19-5-1972.

Την 1-8-1958 ημερα Παρασκευη και ωρα μια εο
μεσιμερη ηδωκε οι εγγλεζοι με ενα κορμιο ο
οποιος τους υποδειξε το ποσενρα μου το οπριο
συλλαβαρε δια ει κρεδρα που σενταρε σκου
τρεις κορμιοι οι οθιοι ηκαρε σση κορμιοι
οργανωσι γιασι ειχατε διαταγη απο ει ΕΟΚΑ
με αποκελευσα ενα νερο ενα σοβαρα τραυματια και
ο τρικος ελαφρα τραυματισμετος οπου εφερε στο
χωριο και ειδοτηοισε του εγγλεζου.

Το πηρανε ευκολοτα με μια φακελλοδα και το
πηραν σση Αμμοχωστο εκει το φρουρασαν
κορμιοι επιουρη εκει δεν μποριτε να φακασει
τα βασανα που υποφρε, το εβαλλαν γυμνο
τελειως και εβγαιναν επανω του και εωρεσαν
του εβαζαν σακκουλλη στο λαιμο το ριζο
με νερο και του το αφηνναν μεχρι να
υασα λαβουν πω δα πεδεναι και το λυκοιταν
για να μανη εμεσο το νερο ουτε φαητο του
εδιναν, και το εφικουσαν να τους πη τους
αλλους που ησαν μαζι του που κρηγαρε
τα οπλα και που πηρασαν αλλα κρημενα οπλα
εις ΕΟΚΑ. Μια νυκτα ενω ηκαρε στο κελι
του εποιεν ο κορμιοι που εφλητωσε απο τη

ερέβρα με ψισσάτη και σημάδευοντες του
του είναι τώρα εν να σου δείξω πώς έμαρνε
το παλινοαρούνη. Μετά από τα πολλά βασανιστή
ρια που ήπεσσαν δι δυνάτοροι τους. Νίμος
Ζηκηνός, Αβρέας πούρορος, Πευος κληρίδι
και ούελιος παυλίδη δεσφαρτηριδιαντε διαίκα
Βασανιστήρια που τους έμαναν και ζήτησαν
και του μεταφέρανε εις ει Αστυνομία στο Βαριώ
εκει σου ακήσαντε 2 μήνη όπου κατε 8 μέρε
του έπεσαν δια πρωταίριση μέχρι που ορίση
δι διμη σε 18 Οκτωβρη ει Αστυνομία και
τους μεσεφρασαν σε 5 πεντημενες φυλακες.

Η διμη κράση 8 μέρε ειχανε τρεις μαρτυρες
ο μαδένος. Στο πατερα μου ήμουν ει η
χάρητος ο Ανκίνος πορροουρίδη και ο τοφαλλίδη
Κανίη αλλά οι τούροι δέτανε να τους
καταδικασουν και δει επέρασεν οι μαρτυρία
κατενός. Η απόφαση του διασκειριου του
καταδικασε δα δάνασεν. Αφού κακαμε
έφκει ορίση η διμη σε 21 Νοεβριου
εις το καιουροφονισιον. Κράση 2 μέρε
η διμη και διαμε ο ένας διασκει ητανε
ο τούρος ο Ζεκιός. Αλλά πάλι τους κατα
δικασανε εις δάνασεν. και πλέον μέτανε
στα κελιά ει μελλοδανόσων, και μαζί τους

ήσανε η Γιαννάκη Αθανασίου, Κώστας
Κων/νίδης, επέλανε, Πάυλος Γεωργίου, Δημήτρης
Κασαλιανός, Αρτέμιος Αγγελίδης, Ιωάννης Κασίνος
κώστας Γεωργίου από το κόρφο, Μάρκος
επέλανε, Κώστας Ποιζού Εραπεινή, Νίκος
Ιωάννου οι δύο τελευταίοι ήσανε μαζί με
το πατέρα μου διά τη ίδια υπόθεση.
Στις 23 Δεκεμβρίου περίπου έγινε η απόφαση
να κρεμάσουν το κώστα Κων/νίδη και το
Γιαννάκη Αθανασίου. Τη τελευταία στιγμή
έφτασε ο κόστας υπερνίκης φούκ και τους
έδωσε χάρη δια βίου. Τότε οι διευθύνοντες
μας ζήτησαν από το κυβερνήτη να τους
χάρη και αυτούς και στη 31 Δεκεμβρίου
του 1958 τους έδωσε χάρη και μετέφε-
ρη σε ισόβια δεσφά. Όταν ήσαν οι
Συντονιστές Πονδίνου ζυρίχης και επέστρεψε
ο Αρχιεπίσκοπος Μακάριος τους άφησε
ελεύθερους στις 4/3/1959 και ήσαν η τελευταία
πρακούμενη.

Μεγά ευχαριστώ η κόρη σου
Αγγελική Γ. Κασούρη.

NOEMBRIOS
NOVEMBER

1993

ΣΑΒΒΑΤΟΝ
SATURDAY 13

8

Νίκος Ζωμενιδής

Αρόρεας Πουλιούρος

9

Πεωος Κονιδής

10

Στέλιος Παυλίδης

11

12

ΙΣΤΟΡΙΚΟ ΑΡΧΕΙΟ
ΓΙΑΝΝΗ ΧΡ. ΣΠΑΝΟΥ

1

2

3

4

5

6